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ACTA 2018-6

ACTA NÚMERO SEIS: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día dieciséis de febrero de dos mil dieciocho. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Mauricio Orlando Morales Canjura; Salvador Osmín Alvarado Ponce; Francisco Alberto Mayorga Pérez; José Dimas Rodríguez Henríquez. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Orbelina del Carmen Recinos; Sara Segura de Rivera; Juan José Umaña Erazo y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: XXXXXXXXXXXXXXX, sexo masculino, quien nació el día veinte de marzo de mil novecientos cuarenta y nueve, y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. En vista que el Centro Educativo “Delfina de Díaz, tiene serio s problemas en cuanto a la limpieza de la fosa séptica de aguas negras que desde el mes de julio del año 2017 a la fecha se encuentra colapsada, y por ese motivo se han inhabilitado el uso de los servicios sanitarios en toda la institución, por lo que el Centro Educativo ha solicitado la ayuda a esta Municipalidad para solventar dicho problema. Por lo tanto, este Concejo Municipal ACUERDA: Apoyar a la institución Educativa para realizar la limpieza de la fosa séptica, ya que es de suma importancia para prevenir cualquier epidemia en el alumnado y docentes que se encuentran en dicho Centro. Se han solicitado tres cotizaciones de empresas que son expertas en estos trabajos para que realicen la limpieza a la fosa séptica, siendo la  mejor oferta de la empresa ASIEL, SA DE CV.,  el costo por metro cúbico es de $30.00 dólares más IVA haciendo un total de $1,017.00 dólares. La forma de es la siguiente: 50% al efectuar el Trabajo y  50%  crédito 15 días.         .COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Ratificase y ejecutase el Proyecto: Pavimentación Tramos de Calle en Caserío Santo Domingo, Municipio de Guazapa, monto según Carpeta técnica es de $127,904.04 dólares, se ejecutará por la modalidad de Administración Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO.  El Concejo Municipal en uso 

de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: En forma unánime en autorizar al Señor José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal para que firme la Escritura Pública en lo relacionado a la aprobación de adición de nuevos proyectos antes mencionados, según carta enviada del Banco Hipotecario de El Salvador. S.A. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Apertura Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Mejoramiento Tramo de Calle en Colonia Trapiche No.1, Cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, por la cantidad de $34,765.81 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Construcción de Canaletas y Cordón Cuneta en Final Calle Vieja, Cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, por la cantidad de $15,636.26 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Apertura Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Asfaltado de Tramo de Calle Caserío el Progreso, Cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, por la cantidad de $59,533.63 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.-ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Apertura Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Pavimentación Tramo de Calle Vieja, Cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, por la cantidad de $28,629.96 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.-ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Apertura Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle EN Colonia Las Brisas, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $37,286.75 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Apertura Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Caserío Colón, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $52,364.01 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Pavimentación Tramos de Calle en Caserío Santo Domingo, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $60,815.88 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Francisco Alberto Mayorga Pérez, Séptimo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOCE.-  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que erogue fondos en concepto de trabajo realizado en visitas a diferentes Comunidades del proyecto de Acuicultura familiar en el Municipio de Guazapa,  la cantidad de $150.00 dólares en que son dos meses a $75.00 dólares cada mes,  a nombre de Orlin Francis Santos Gutiérrez (según anexo). Dicho desembolso será del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE ACUERDO NÚMERO TRECE.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista las tres ofertas presentadas para la supervisión del Proyecto: Asfaltado de Tramo de Calle en Caserío El Progreso, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, las cuales son las siguientes: a) Inversiones Diversas de Centro América S.A de C.V., con una oferta de $600.00 dólares: b) Renato Cortés Asociados, SA de CV., con una oferta de $ 800.00 dólares; c)Tetransco, SA de CV., con una oferta de $1,300.00 dólares. Después de haber analizado las tres oferta presentados por los mismo, este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Inversiones Diversas de Centro América S.A de C.V., por presentar mejor oferta para la Supervisión del Proyecto: Asfaltado de Tramo de Calle en Caserío El Progreso, con una oferta de $600.00 dólares. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal José Armando Barrera Rivera, para que firme el contrato de Supervisión del proyecto antes mencionado. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista las tres ofertas presentadas para la supervisión del Proyecto: Construcción de Canaleta Cordón Cuneta y Asfaltado en Final Calle Vieja, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, las cuales son las siguientes: a) Inversiones Diversas de Centro América S.A de C.V., con una oferta de $600.00 dólares: b) Ing. Carlos Antonio Flores Figueroa., con una oferta de $ 925.00 dólares; c)Tetransco, SA de CV., con una oferta de $1,175.00 dólares. Después de haber analizado las tres oferta presentados por los mismo, este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Inversiones Diversas de Centro América S.A de C.V., por presentar mejor oferta para la Supervisión del Proyecto: Construcción de Canaleta Cordón Cuneta y Asfaltado en Final Calle Vieja con una oferta de $600.00 dólares. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal José Armando Barrera Rivera, para que firme el contrato de Supervisión del proyecto antes mencionado. ACUERDO NÚMERO QUINCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar los Gastos por adquisición de bienes y servicios efectuados durante el mes de febrero de los siguientes proveedores: Dialca, S.A de C.V., por la cantidad de $470.50 dólares; Medardo Antonio Rivera Moreno por la cantidad de $54.90 dólares; Carlos Alberto Sánchez Gavidía por la cantidad de $250.01 dólares; William de Jesús Pastran por la cantidad de $174.60 dólares; Jesús Freddy Santamaría Alas por la cantidad de $100.00 dólares; María Maribel Lara Solís por la cantidad de $267.05 dólares; Karen Noemí Gámez Cruz por la cantidad de $158.40 dólares; María Elba García de Mayorga por la cantidad de $103.65 dólares; David Erazo Guardado por la cantidad de $99.90 dólares; María Ana Vilma Quijano Martínez por la cantidad de $10.50 dólares; Miguel Ángel Méndez Mejía por la cantidad de $249.30 dólares; William de Jesús Pastran por la cantidad de $174.60 dólares. Se autoriza al Señor Tesorero Municipal para que erogue los fondos para los pagos respectivos. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Santos Rafael Carpio, como Administrador de Contrato por el Suministro, Colocación y Compactación de Mezcla Asfáltica en caliente y riego de liga en el Proyecto: Asfaltado de Tramo de Calle en Caserío El Progreso. Cantón San Jerónimo. COMENTARIOS: El Señor Alcalde rindió informe al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto Municipal. 
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
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